
平均値比較表（学科） 湘北短期大学

2022年度　【前期】 対象回答数：

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

8161

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイ
ント等は、授業を理解するうえで適切でしたか？

5
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していまし
たか？

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしま
したか？

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

4
4:とても合致していた 3:合致していた
2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

2
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満

先生の教え方はわかりやすいですか？

8
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効
に活用していると感じましたか？

6
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7
4:おおいに活用していた 3:活用していた
2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

3.47 0.24

2.23 0.49

13

12

11

1:全くしなかった

10

3.24 0.28 3.21 0.43 0.00 0.00

3.45 0.19 3.48 0.24 0.00 0.00

3.41 0.28

3.47 0.30

3.48 0.23

0.24 3.42 0.25

3.26 0.36

3.49 0.20 3.56 0.18

3.45

3.38 0.32

3.11 0.37

3.57 0.17

3.38 0.21

0.44 2.11 0.47 2.64 0.39 0.00 0.00

0.00

0.00 0.003.39 0.27 3.38 0.26

設問
合計

3.63 0.20

2.25 0.52

3.40 0.32

3.43 0.23

3.82 0.17 3.89 0.10 3.71 0.17 3.74 0.22 0.00 0.00 3.77 0.19

2.21 0.48

3.49 0.27

3.49 0.19 3.53 0.14 3.39 0.15 3.47 0.24 0.00 0.00 3.47 0.20

3.52 0.22 3.62 0.17 3.36 0.19 3.47 0.28 0.00 3.40

3.50 0.21

0.00 0.00 3.48 0.30

0.343.26

0.26

3.44 0.14

3.12 0.29

3.50 0.19

3.63 0.20 3.42 0.21 3.43 0.33 0.00 0.00 3.493.42 0.18

就業力育成

3.74 0.10

2.22 0.54

0.13

3.39 0.18

3.41 0.15

3.41 0.30

学科

3.63 0.20 3.44 0.33

総合・情報 生活 保育 リベラルアーツ 国際理解 インターンシップ

3.49 0.24

2.20

1.00

2.00

3.00

4.00
1

2

3

4

56

7

8

9

総合・情報

生活

保育

リベラルアーツ

国際理解

就業力育成

合計



平均値比較表（種別） 湘北短期大学

2022年度　【前期】 対象回答数：

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

8161

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイ
ント等は、授業を理解するうえで適切でしたか？

5
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していまし
たか？

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしま
したか？

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

4
4:とても合致していた 3:合致していた
2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

2
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満

先生の教え方はわかりやすいですか？

8
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効
に活用していると感じましたか？

6
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7
4:おおいに活用していた 3:活用していた
2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

3.47 0.24

2.23 0.49

13

12

11

1:全くしなかった

10

3.49 0.26

3.63 0.20

3.64 0.25

0.24 3.59 0.18

3.26 0.34

3.52 0.15

3.46

3.47 0.30

3.22 0.32

設問
合計

3.76 0.19

2.27 0.47

3.48 0.27

3.47 0.20

3.78 0.18 3.77 0.19

1.64 0.36

3.49 0.27

3.46 0.21 3.47 0.20

3.62 0.19

3.50 0.21

3.48 0.30

0.343.26

0.263.49

種別
講義/演習 実験・実習

3.50 0.22

1.00

2.00

3.00

4.00
1

2

3

4

56

7

8

9
講義/演習

実験・実習



平均値比較表（学年） 湘北短期大学

2022年度　【前期】 対象回答数： 8161

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

設問
合計

1年 2年

学年

3.77 0.19
4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

3.81 0.17 3.70 0.21

2.23 0.49
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満 1:全くしなかった

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？

2.27 0.49 2.17 0.48

3.49 0.27
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3.50 0.24 3.47 0.30

3.47 0.20
4:とても合致していた 3:合致していた
2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？

3.46 0.18 3.48 0.22

3.47 0.24
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

3.47 0.25 3.46 0.22

3.50 0.21
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、授業を
理解するうえで適切でしたか？ 3.52 0.21 3.48 0.22

3.26 0.34
4:おおいに活用していた 3:活用していた
2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった

7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用していると
感じましたか？ 3.23 0.33 3.30 0.35

3.48 0.30
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

8

先生の教え方はわかりやすいですか？

3.51 0.30 3.43 0.30

3.49 0.26
4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

3.53 0.26 3.45 0.25

10

11

12

13

1.00

2.00

3.00

4.00
1

2

3

4

56

7

8

9

1年

2年

合計



項目別集計結果（学内） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 324科目

0.30

34.0% 47.5% 12.7% 0.6% 324 27373 3.49 0.26

34.3% 44.8% 13.6% 2.2% 324

0.21

12.7% 48.1% 24.1% 9.9% 324 25609 3.26 0.34

32.7% 55.9% 5.9% 0.3% 324

0.20

28.1% 55.6% 10.5% 0.6% 324 27217 3.46 0.24

20.7% 67.6% 6.2% 0.3% 324

0.48

34.6% 49.4% 10.5% 0.3% 324 27334 3.48 0.27

0.3% 1.9% 10.5% 82.1% 324

13

12

16873 2.22

27181 3.46

27468 3.50

27349 3.48

11

1:全くしなかった

10

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

4:とても満足 3:満足

2:やや不満 1:不満

先生の教え方はわかりやすいですか？

8
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？

6
4:とても適切だった 3:適切だった

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7
4:おおいに活用していた 3:活用していた

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？

5
4:とても適切だった 3:適切だった

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

4
4:とても合致していた 3:合致していた

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

2
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満

2:30分未満

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差2.8未満

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

3.6以上
3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

設問

76.2% 17.6% 0.9%
4:90～100% 3:70～89%

2:60～69% 1:60%未満

0.0% 324 29700 3.76 0.19

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9

学内平均



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 94科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
総合・情報

13

12

11

10

6327 3.41 0.28

2:やや不満 1:不満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
27.7% 50.0% 20.2% 2.1% 94 6327 3.41 0.28

4:とても満足 3:満足 27.7% 50.0% 20.2% 2.1% 94

0.00

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
27.7% 45.7% 23.4% 3.2% 94 6292 3.38 0.32

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 27.7% 45.7% 23.4% 3.2% 94 6292 3.38 0.32

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 0.0%

0.36

4:おおいに活用していた 3:活用していた 13.8% 52.1% 23.4% 10.6% 94 6012 3.26 0.36
7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？ 13.8% 52.1% 23.4% 10.6% 94 6012 3.26

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

6457 3.49 0.24

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 31.9% 58.5% 8.5% 1.1% 94 6457 3.49 0.24

4:とても適切だった 3:適切だった 31.9% 58.5% 8.5% 1.1% 94

0.00

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
30.9% 51.1% 18.1% 0.0% 94 6372 3.45 0.24

4:とても適切だった 3:適切だった 30.9% 51.1% 18.1% 0.0% 94 6372 3.45 0.24

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 0.0%

0.23

4:とても合致していた 3:合致していた 17.0% 73.4% 8.5% 1.1% 94 6355 3.43 0.23
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
17.0% 73.4% 8.5% 1.1% 94 6355 3.43

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

94 6285 3.40 0.32

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
27.7% 54.3% 17.0% 1.1% 94 6285 3.40 0.32

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 27.7% 54.3% 17.0% 1.1%

0.00

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
0.0% 2.1% 18.1% 79.8%

1

94 4032 2.25 0.52

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 0.0% 2.1% 18.1% 79.8% 94 4032 2.25 0.52

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

94 6790 3.63 0.20

4:90～100% 3:70～89% 59.6% 38.3% 2.1% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
59.6% 38.3% 2.1% 0.0%

94 6790 3.63 0.20

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 52科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
生活

13

12

11

10

3550 3.45 0.23

2:やや不満 1:不満 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 6 252 3.72 0.22

33.3% 0.0% 0.0% 6 253 3.74 0.20

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
38.5% 50.0% 11.5% 0.0% 52 3802 3.48 0.23

4:とても満足 3:満足 34.8% 52.2% 13.0% 0.0% 46

0.36

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
36.5% 46.2% 13.5% 3.8% 52 3802 3.47 0.30

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 32.6% 47.8% 15.2% 4.3% 46 3549 3.43 0.31

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 66.7%

0.37

4:おおいに活用していた 3:活用していた 8.7% 37.0% 32.6% 21.7% 46 3223 3.09 0.38
7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？ 11.5% 32.7% 32.7% 23.1% 52 3417 3.11

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 6 194 3.25

3573 3.47 0.21

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 6 243 3.59 0.17

50.0% 0.0% 0.0% 6 248 3.67 0.18

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 36.5% 55.8% 7.7% 0.0% 52 3816 3.49 0.20

4:とても適切だった 3:適切だった 34.8% 56.5% 8.7% 0.0% 46

0.23

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
25.0% 61.5% 13.5% 0.0% 52 3729 3.42 0.25

4:とても適切だった 3:適切だった 21.7% 63.0% 15.2% 0.0% 46 3481 3.39 0.25

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 50.0%

0.19

4:とても合致していた 3:合致していた 21.7% 71.7% 6.5% 0.0% 46 3546 3.46 0.17
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
26.9% 67.3% 5.8% 0.0% 52 3794 3.49

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 6 248 3.68

46 3565 3.50 0.22

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 6 250 3.70 0.18

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 6 121 1.79 0.39

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
42.3% 51.9% 5.8% 0.0% 52 3815 3.52 0.22

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 37.0% 56.5% 6.5% 0.0%

0.19

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
0.0% 1.9% 9.6% 88.5%

1

52 2343 2.21 0.48

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 0.0% 2.2% 10.9% 87.0% 46 2222 2.26 0.44

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 6 256 3.73

52 4172 3.82 0.17

4:90～100% 3:70～89% 93.5% 6.5% 0.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
92.3% 7.7% 0.0% 0.0%

46 3916 3.84 0.16

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 102科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
保育

13

12

11

10

11915 3.62 0.19

2:やや不満 1:不満 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 6 1165 3.79 0.24

33.3% 0.0% 0.0% 6 1159 3.73 0.18

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
58.8% 40.2% 1.0% 0.0% 102 13080 3.63 0.20

4:とても満足 3:満足 58.3% 40.6% 1.0% 0.0% 96

0.21

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
55.9% 42.2% 2.0% 0.0% 102 13100 3.63 0.20

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 55.2% 42.7% 2.1% 0.0% 96 11941 3.62 0.20

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 66.7%

0.21

4:おおいに活用していた 3:活用していた 17.7% 66.7% 14.6% 1.0% 96 11161 3.38 0.21
7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？ 16.7% 67.6% 14.7% 1.0% 102 12243 3.38

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 6 1082 3.32

11778 3.56 0.18

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 6 1138 3.57 0.09

33.3% 0.0% 0.0% 6 1155 3.68 0.13

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 46.1% 50.0% 3.9% 0.0% 102 12916 3.56 0.18

4:とても適切だった 3:適切だった 45.8% 50.0% 4.2% 0.0% 96

0.13

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
41.2% 57.8% 1.0% 0.0% 102 12923 3.57 0.17

4:とても適切だった 3:適切だった 39.6% 59.4% 1.0% 0.0% 96 11768 3.56 0.17

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 66.7%

0.14

4:とても合致していた 3:合致していた 34.4% 64.6% 1.0% 0.0% 96 11720 3.54 0.13
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
32.4% 65.7% 2.0% 0.0% 102 12814 3.53

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 6 1094 3.37

96 11914 3.61 0.17

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 6 1171 3.74 0.14

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 6 569 1.64 0.28

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
60.8% 39.2% 0.0% 0.0% 102 13085 3.62 0.17

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 60.4% 39.6% 0.0% 0.0%

0.05

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
0.0% 2.0% 8.8% 89.2%

1

102 7974 2.20 0.44

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 0.0% 2.1% 9.4% 88.5% 96 7405 2.23 0.42

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6 1254 3.91

102 14120 3.89 0.10

4:90～100% 3:70～89% 99.0% 1.0% 0.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
99.0% 1.0% 0.0% 0.0%

96 12866 3.89 0.10

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 44科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
リベラルアーツ

13

12

11

10

2517 3.41 0.23

2:やや不満 1:不満 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 8 667 3.45 0.11

87.5% 0.0% 0.0% 8 672 3.47 0.13

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
13.6% 68.2% 18.2% 0.0% 44 3184 3.42 0.21

4:とても満足 3:満足 16.7% 61.1% 22.2% 0.0% 36

0.25

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
20.5% 61.4% 13.6% 4.5% 44 3164 3.41 0.30

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 22.2% 55.6% 16.7% 5.6% 36 2492 3.39 0.32

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 12.5%

0.28

4:おおいに活用していた 3:活用していた 13.9% 50.0% 30.6% 5.6% 36 2433 3.26 0.28
7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？ 11.4% 52.3% 29.5% 6.8% 44 3042 3.24

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった 0.0% 62.5% 25.0% 12.5% 8 609 3.14

2575 3.46 0.20

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 8 662 3.43 0.10

87.5% 0.0% 0.0% 8 667 3.46 0.09

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 22.7% 70.5% 6.8% 0.0% 44 3237 3.45 0.19

4:とても適切だった 3:適切だった 27.8% 63.9% 8.3% 0.0% 36

0.08

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
20.5% 63.6% 11.4% 4.5% 44 3191 3.39 0.27

4:とても適切だった 3:適切だった 22.2% 58.3% 13.9% 5.6% 36 2524 3.38 0.29

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 12.5%

0.15

4:とても合致していた 3:合致していた 11.1% 80.6% 8.3% 0.0% 36 2540 3.40 0.15
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
9.1% 84.1% 6.8% 0.0% 44 3189 3.39

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 8 649 3.37

36 2480 3.34 0.20

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 8 668 3.47 0.11

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 8 291 1.53 0.26

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
9.1% 68.2% 22.7% 0.0% 44 3148 3.36 0.19

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 5.6% 66.7% 27.8% 0.0%

0.16

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
0.0% 2.3% 2.3% 95.5%

1

44 1904 2.11 0.47

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 0.0% 2.8% 2.8% 94.4% 36 1613 2.25 0.41

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 8 720 3.73

44 3482 3.71 0.17

4:90～100% 3:70～89% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

36 2762 3.70 0.18

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 22科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
国際理解

13

12

11

10

1204 3.43 0.33

2:やや不満 1:不満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
31.8% 40.9% 27.3% 0.0% 22 1204 3.43 0.33

4:とても満足 3:満足 31.8% 40.9% 27.3% 0.0% 22

0.00

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
31.8% 40.9% 27.3% 0.0% 22 1201 3.44 0.33

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 31.8% 40.9% 27.3% 0.0% 22 1201 3.44 0.33

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 0.0%

0.43

4:おおいに活用していた 3:活用していた 13.6% 27.3% 36.4% 22.7% 22 1110 3.21 0.43
7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？ 13.6% 27.3% 36.4% 22.7% 22 1110 3.21

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

1240 3.48 0.24

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 22.7% 68.2% 9.1% 0.0% 22 1240 3.48 0.24

4:とても適切だった 3:適切だった 22.7% 68.2% 9.1% 0.0% 22

0.00

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
13.6% 63.6% 22.7% 0.0% 22 1213 3.38 0.26

4:とても適切だった 3:適切だった 13.6% 63.6% 22.7% 0.0% 22 1213 3.38 0.26

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 0.0%

0.24

4:とても合致していた 3:合致していた 22.7% 63.6% 13.6% 0.0% 22 1223 3.47 0.24
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
22.7% 63.6% 13.6% 0.0% 22 1223 3.47

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

22 1234 3.47 0.28

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
27.3% 50.0% 22.7% 0.0% 22 1234 3.47 0.28

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 27.3% 50.0% 22.7% 0.0%

0.00

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
4.5% 4.5% 18.2% 72.7%

1

22 912 2.64 0.39

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 4.5% 4.5% 18.2% 72.7% 22 912 2.64 0.39

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

22 1347 3.74 0.22

4:90～100% 3:70～89% 72.7% 22.7% 4.5% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
72.7% 22.7% 4.5% 0.0%

22 1347 3.74 0.22

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 0科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
インターンシップ

13

12

11

10

0 0.00 0.00

2:やや不満 1:不満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:とても満足 3:満足 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0

0.00

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 0.0%

0.00

4:おおいに活用していた 3:活用していた 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

0 0.00 0.00

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:とても適切だった 3:適切だった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0

0.00

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:とても適切だった 3:適切だった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 0.0%

0.00

4:とても合致していた 3:合致していた 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

0 0 0.00 0.00

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.00

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1

0 0 0.00 0.00

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

0 0 0.00 0.00

4:90～100% 3:70～89% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0.00 0.00

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 10科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
就業力育成

13

12

11

10

939 3.42 0.18

2:やや不満 1:不満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 10 939 3.42 0.18

4:とても満足 3:満足 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 10

0.00

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
30.0% 60.0% 10.0% 0.0% 10 957 3.50 0.19

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 30.0% 60.0% 10.0% 0.0% 10 957 3.50 0.19

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 0.0%

0.29

4:おおいに活用していた 3:活用していた 10.0% 20.0% 60.0% 10.0% 10 853 3.12 0.29
7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？ 10.0% 20.0% 60.0% 10.0% 10 853 3.12

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

940 3.44 0.14

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 10 940 3.44 0.14

4:とても適切だった 3:適切だった 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 10

0.00

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 10 940 3.41 0.15

4:とても適切だった 3:適切だった 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 10 940 3.41 0.15

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 0.0%

0.18

4:とても合致していた 3:合致していた 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 10 945 3.39 0.18
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 10 945 3.39

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

10 937 3.40 0.13

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
10.0% 90.0% 0.0% 0.0% 10 937 3.40 0.13

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 10.0% 90.0% 0.0% 0.0%

0.00

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

1

10 597 2.22 0.54

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 10 597 2.22 0.54

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

10 1036 3.74 0.10

4:90～100% 3:70～89% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

10 1036 3.74 0.10

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 94科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

94 6790 3.63 0.20

4:90～100% 3:70～89% 77.1% 22.9% 0.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
59.6% 38.3% 2.1% 0.0%

48 3903 3.72 0.18

2:60～69% 1:60%未満 41.3% 54.3% 4.3% 0.0% 46 2887 3.55 0.17

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
0.0% 2.1% 18.1% 79.8%

1

94 4032 2.25 0.52

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 0.0% 2.1% 14.6% 83.3% 48 2222 2.26 0.47

2:30分未満 1:全くしなかった 0.0% 2.2% 21.7% 76.1% 46 1810 2.23 0.57

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
27.7% 54.3% 17.0% 1.1% 94 6285 3.40 0.32

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 27.1% 50.0% 22.9% 0.0% 48 3526 3.41 0.22

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 28.3% 58.7% 10.9% 2.2% 46 2759 3.39 0.41

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
17.0% 73.4% 8.5% 1.1% 94 6355 3.43

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 19.6% 71.7% 6.5% 2.2% 46 2784 3.42

0.23

4:とても合致していた 3:合致していた 14.6% 75.0% 10.4% 0.0% 48 3571 3.44 0.20

0.27

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
30.9% 51.1% 18.1% 0.0% 94 6372 3.45 0.24

4:とても適切だった 3:適切だった 33.3% 45.8% 20.8% 0.0% 48 3572 3.42 0.25

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 28.3% 56.5% 15.2% 0.0% 46 2800 3.47 0.24

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 31.9% 58.5% 8.5% 1.1% 94 6457 3.49 0.24

4:とても適切だった 3:適切だった 33.3% 54.2% 12.5% 0.0% 48 3664 3.49 0.22

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 30.4% 63.0% 4.3% 2.2% 46 2793 3.48 0.26

7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？ 13.8% 52.1% 23.4% 10.6% 94 6012 3.26

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった 17.4% 52.2% 19.6% 10.9% 46 2592 3.28

0.36

4:おおいに活用していた 3:活用していた 10.4% 52.1% 27.1% 10.4% 48 3420 3.23 0.34

0.37

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
27.7% 45.7% 23.4% 3.2% 94 6292 3.38 0.32

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 33.3% 37.5% 27.1% 2.1% 48 3561 3.40 0.29

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 21.7% 54.3% 19.6% 4.3% 46 2731 3.36 0.35

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
27.7% 50.0% 20.2% 2.1% 94 6327 3.41 0.28

4:とても満足 3:満足 31.3% 45.8% 20.8% 2.1% 48 3587 3.43 0.28

2:やや不満 1:不満 23.9% 54.3% 19.6% 2.2% 46 2740 3.40 0.28

10

11

12

13

学科
総合・情報

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 52科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

52 4172 3.82 0.17

4:90～100% 3:70～89% 96.3% 3.7% 0.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
92.3% 7.7% 0.0% 0.0%

27 2162 3.85 0.16

2:60～69% 1:60%未満 88.0% 12.0% 0.0% 0.0% 25 2010 3.80 0.17

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
0.0% 1.9% 9.6% 88.5%

1

52 2343 2.21 0.48

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 0.0% 3.7% 14.8% 81.5% 27 1200 2.23 0.51

2:30分未満 1:全くしなかった 0.0% 0.0% 4.0% 96.0% 25 1143 2.18 0.44

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
42.3% 51.9% 5.8% 0.0% 52 3815 3.52 0.22

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 33.3% 59.3% 7.4% 0.0% 27 1927 3.46 0.19

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 52.0% 44.0% 4.0% 0.0% 25 1888 3.58 0.23

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
26.9% 67.3% 5.8% 0.0% 52 3794 3.49

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 48.0% 48.0% 4.0% 0.0% 25 1895 3.60

0.19

4:とても合致していた 3:合致していた 7.4% 85.2% 7.4% 0.0% 27 1899 3.38 0.14

0.19

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
25.0% 61.5% 13.5% 0.0% 52 3729 3.42 0.25

4:とても適切だった 3:適切だった 22.2% 63.0% 14.8% 0.0% 27 1904 3.40 0.25

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 28.0% 60.0% 12.0% 0.0% 25 1825 3.45 0.24

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 36.5% 55.8% 7.7% 0.0% 52 3816 3.49 0.20

4:とても適切だった 3:適切だった 33.3% 63.0% 3.7% 0.0% 27 1939 3.45 0.19

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 40.0% 48.0% 12.0% 0.0% 25 1877 3.52 0.21

7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？ 11.5% 32.7% 32.7% 23.1% 52 3417 3.11

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった 20.0% 44.0% 16.0% 20.0% 25 1769 3.24

0.37

4:おおいに活用していた 3:活用していた 3.7% 22.2% 48.1% 25.9% 27 1648 2.97 0.34

0.42

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
36.5% 46.2% 13.5% 3.8% 52 3802 3.47 0.30

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 40.7% 44.4% 11.1% 3.7% 27 1954 3.48 0.29

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 32.0% 48.0% 16.0% 4.0% 25 1848 3.45 0.31

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
38.5% 50.0% 11.5% 0.0% 52 3802 3.48 0.23

4:とても満足 3:満足 37.0% 51.9% 11.1% 0.0% 27 1949 3.49 0.21

2:やや不満 1:不満 40.0% 48.0% 12.0% 0.0% 25 1853 3.48 0.26

10

11

12

13

学科
生活

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 102科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

102 14120 3.89 0.10

4:90～100% 3:70～89% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
99.0% 1.0% 0.0% 0.0%

59 8309 3.93 0.05

2:60～69% 1:60%未満 97.7% 2.3% 0.0% 0.0% 43 5811 3.84 0.12

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
0.0% 2.0% 8.8% 89.2%

1

102 7974 2.20 0.44

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 0.0% 3.4% 13.6% 83.1% 59 4847 2.31 0.47

2:30分未満 1:全くしなかった 0.0% 0.0% 2.3% 97.7% 43 3127 2.04 0.33

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
60.8% 39.2% 0.0% 0.0% 102 13085 3.62 0.17

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 88.1% 11.9% 0.0% 0.0% 59 7813 3.71 0.12

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 23.3% 76.7% 0.0% 0.0% 43 5272 3.49 0.15

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
32.4% 65.7% 2.0% 0.0% 102 12814 3.53

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 4.7% 93.0% 2.3% 0.0% 43 5238 3.45

0.14

4:とても合致していた 3:合致していた 52.5% 45.8% 1.7% 0.0% 59 7576 3.59 0.12

0.11

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
41.2% 57.8% 1.0% 0.0% 102 12923 3.57 0.17

4:とても適切だった 3:適切だった 64.4% 35.6% 0.0% 0.0% 59 7705 3.65 0.15

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 9.3% 88.4% 2.3% 0.0% 43 5218 3.45 0.13

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 46.1% 50.0% 3.9% 0.0% 102 12916 3.56 0.18

4:とても適切だった 3:適切だった 71.2% 28.8% 0.0% 0.0% 59 7733 3.66 0.13

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 11.6% 79.1% 9.3% 0.0% 43 5183 3.43 0.15

7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？ 16.7% 67.6% 14.7% 1.0% 102 12243 3.38

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった 9.3% 76.7% 14.0% 0.0% 43 5047 3.36

0.21

4:おおいに活用していた 3:活用していた 22.0% 61.0% 15.3% 1.7% 59 7196 3.39 0.24

0.17

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
55.9% 42.2% 2.0% 0.0% 102 13100 3.63 0.20

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 76.3% 22.0% 1.7% 0.0% 59 7853 3.72 0.18

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 27.9% 69.8% 2.3% 0.0% 43 5247 3.49 0.16

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
58.8% 40.2% 1.0% 0.0% 102 13080 3.63 0.20

4:とても満足 3:満足 83.1% 16.9% 0.0% 0.0% 59 7868 3.73 0.15

2:やや不満 1:不満 25.6% 72.1% 2.3% 0.0% 43 5212 3.48 0.16

10

11

12

13

学科
保育

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 44科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

44 3482 3.71 0.17

4:90～100% 3:70～89% 78.4% 21.6% 0.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

37 2567 3.73 0.18

2:60～69% 1:60%未満 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 7 915 3.60 0.12

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
0.0% 2.3% 2.3% 95.5%

1

44 1904 2.11 0.47

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 0.0% 0.0% 2.7% 97.3% 37 1442 2.15 0.44

2:30分未満 1:全くしなかった 0.0% 14.3% 0.0% 85.7% 7 462 1.95 0.60

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
9.1% 68.2% 22.7% 0.0% 44 3148 3.36 0.19

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 5.4% 73.0% 21.6% 0.0% 37 2314 3.36 0.16

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 7 834 3.41 0.30

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
9.1% 84.1% 6.8% 0.0% 44 3189 3.39

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 7 864 3.47

0.15

4:とても合致していた 3:合致していた 5.4% 86.5% 8.1% 0.0% 37 2325 3.38 0.13

0.17

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
20.5% 63.6% 11.4% 4.5% 44 3191 3.39 0.27

4:とても適切だった 3:適切だった 16.2% 64.9% 13.5% 5.4% 37 2313 3.36 0.26

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 7 878 3.56 0.23

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 22.7% 70.5% 6.8% 0.0% 44 3237 3.45 0.19

4:とても適切だった 3:適切だった 16.2% 75.7% 8.1% 0.0% 37 2356 3.43 0.17

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 7 881 3.56 0.20

7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？ 11.4% 52.3% 29.5% 6.8% 44 3042 3.24

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった 0.0% 71.4% 14.3% 14.3% 7 809 3.16

0.28

4:おおいに活用していた 3:活用していた 13.5% 48.6% 32.4% 5.4% 37 2233 3.25 0.29

0.20

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
20.5% 61.4% 13.6% 4.5% 44 3164 3.41 0.30

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 16.2% 70.3% 8.1% 5.4% 37 2346 3.41 0.28

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 7 818 3.38 0.37

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
13.6% 68.2% 18.2% 0.0% 44 3184 3.42 0.21

4:とても満足 3:満足 8.1% 75.7% 16.2% 0.0% 37 2348 3.42 0.18

2:やや不満 1:不満 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 7 836 3.42 0.32

10

11

12

13

学科
リベラルアーツ

0.00
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4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 22科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

22 1347 3.74 0.22

4:90～100% 3:70～89% 82.4% 17.6% 0.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
72.7% 22.7% 4.5% 0.0%

17 1182 3.78 0.16

2:60～69% 1:60%未満 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 5 165 3.64 0.33

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
4.5% 4.5% 18.2% 72.7%

1

22 912 2.64 0.39

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 5.9% 5.9% 5.9% 82.4% 17 794 2.63 0.40

2:30分未満 1:全くしなかった 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 5 118 2.69 0.35

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
27.3% 50.0% 22.7% 0.0% 22 1234 3.47 0.28

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 29.4% 52.9% 17.6% 0.0% 17 1080 3.48 0.27

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 5 154 3.42 0.32

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
22.7% 63.6% 13.6% 0.0% 22 1223 3.47

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 5 163 3.68

0.24

4:とても合致していた 3:合致していた 11.8% 70.6% 17.6% 0.0% 17 1060 3.40 0.18

0.30

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
13.6% 63.6% 22.7% 0.0% 22 1213 3.38 0.26

4:とても適切だった 3:適切だった 11.8% 70.6% 17.6% 0.0% 17 1060 3.39 0.22

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 5 153 3.36 0.36

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 22.7% 68.2% 9.1% 0.0% 22 1240 3.48 0.24

4:とても適切だった 3:適切だった 17.6% 70.6% 11.8% 0.0% 17 1079 3.43 0.19

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 5 161 3.63 0.31

7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？ 13.6% 27.3% 36.4% 22.7% 22 1110 3.21

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 5 156 3.49

0.43

4:おおいに活用していた 3:活用していた 5.9% 23.5% 47.1% 23.5% 17 954 3.13 0.34

0.55

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
31.8% 40.9% 27.3% 0.0% 22 1201 3.44 0.33

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 29.4% 35.3% 35.3% 0.0% 17 1044 3.40 0.32

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 5 157 3.58 0.34

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
31.8% 40.9% 27.3% 0.0% 22 1204 3.43 0.33

4:とても満足 3:満足 29.4% 47.1% 23.5% 0.0% 17 1052 3.41 0.29

2:やや不満 1:不満 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 5 152 3.49 0.42
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項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 0科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

0 0 0.00 0.00

4:90～100% 3:70～89% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0.00 0.00

2:60～69% 1:60%未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1

0 0 0.00 0.00

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:30分未満 1:全くしなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

0.00

4:とても合致していた 3:合致していた 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.00

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:とても適切だった 3:適切だった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:とても適切だった 3:適切だった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

0.00

4:おおいに活用していた 3:活用していた 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

0.00

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:とても満足 3:満足 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:やや不満 1:不満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
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項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2022年度【前期】 対象科目数： 10科目

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

設問

評価（平均値）構成比
回答
科目数

合計
得点

平均
標準
偏差3.6以上

3.2以上
3.6未満

2.8以上
3.2未満

2.8未満

10 1036 3.74 0.10

4:90～100% 3:70～89% 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

8 854 3.73 0.10

2:60～69% 1:60%未満 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 182 3.77 0.09

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

1

10 597 2.22 0.54

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 0.0% 0.0% 12.5% 87.5% 8 465 2.09 0.53

2:30分未満 1:全くしなかった 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 2 132 2.73 0.10

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
10.0% 90.0% 0.0% 0.0% 10 937 3.40 0.13

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 8 768 3.36 0.12

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2 169 3.54 0.09

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 10 945 3.39

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 2 169 3.51

0.18

4:とても合致していた 3:合致していた 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 8 776 3.36 0.19

0.09

5

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 10 940 3.41 0.15

4:とても適切だった 3:適切だった 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 8 775 3.39 0.16

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 2 165 3.46 0.12

6

担当教員が提示・配信した授業資料、ビデオ、パワーポイント等は、
授業を理解するうえで適切でしたか？ 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 10 940 3.44 0.14

4:とても適切だった 3:適切だった 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 8 774 3.44 0.16

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 2 166 3.46 0.01

7

オンライン授業において、担当教員は情報システムを有効に活用して
いると感じましたか？ 10.0% 20.0% 60.0% 10.0% 10 853 3.12

2:あまり活用していなかった 1:全く活用していなかった 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 2 155 3.30

0.29

4:おおいに活用していた 3:活用していた 0.0% 25.0% 62.5% 12.5% 8 698 3.07 0.27

0.30

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
30.0% 60.0% 10.0% 0.0% 10 957 3.50 0.19

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 8 790 3.50 0.21

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 2 167 3.49 0.04

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 10 939 3.42 0.18

4:とても満足 3:満足 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 8 778 3.43 0.20

2:やや不満 1:不満 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 2 161 3.37 0.05
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